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Pomikalni register (Shift register)

Vsako urino periodo biti v registru zamenjajo Svojo
pozicijo na naslednji nacin:

- pomik v levo:
- g(0) = g(n)
- a(l) = g(0)

- g(n) = g(n-1)
- pomik v desno:

- g(0) = g(l)
- g(l) = g(2)
- g(n) = g(0)
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Pomikalni register (Shift register)

Opis z vektorskimi tipi lahko izkorisCa operacijo
konkatenacije:
- pomik v levo:
- g = g(n-1 downto 0) & g(n)

- pomik v desno:
- g =49g(0) & g(n downto 1)
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Stevec

Opis stetja navzgor z logiCnimi enacbami:
- g(0) = g(0) xor 1 = not g(0)

- g(l) = g(l) xor g(0)

- gq(2) = g(2) xor (g(l) and g(0))

- g(n) = g(n) xor (g(n-1) and ... and g(0))

Opis Stetja navzdol na podoben nacin.
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Naloga

1) Zlogicnimi enacbami implementirajte 4-bitno vezje,
katerega delovanje dolocCata signala count in up
na sledecC nacin:

count \ up |0 1
0 shift left shift right
1 count down count up

Vezje naj ima tudi sinhroni reset signal, ki postavi
vsebino sStevca na 0.
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Naloga (2)

2) Stevec omeijite tako, da bo $tel po modulu 10.

Pomoc: izven procesa definiramo signal, ki je enak 1, ko je
Stevec >= 9 (sig_up) in signal, ki je enak 1, ko je stevec >= 10
ali 0 (sig_down). Prvi signal nam pove, da se mora Stevec ob
stetju navzgor postaviti na 0, drugi pa da se mora Stevec ob
stetju navzdol postaviti na 9.

Signala vkljucimo v enacCbo v procesu na naslednji nacin:

g(i) = ( up AND sig up AND 0) OR
( up AND (NOT sig up) AND (enacbe za stetje gor)) OR
(not up AND sig down AND (i-ti bit v stevilki 9)) OR
(

not up AND (NOT sig down) AND (enacbe za stetje dol));
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